

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PREG Nº 16 de 05 de maio de 2023

ERRATA 01

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da UFRPE no uso de suas atribuições, torna pública a correção da numeração dos itens do Edital 16 de 05 de maio de 2023.

Onde se lê:

Item 10. DA ELIMINAÇÃO

Item 11. DA ENTREGA DE DOCUMENTOS PARA PRÉ-MATRÍCULA

Item 12. DA PRÉ-MATRÍCULA E RESERVA DOCUMENTAL

Item 13. DISPOSIÇÕES FINAIS

Leia-se

Item 11. DA ELIMINAÇÃO

Item 12. DA ENTREGA DE DOCUMENTOS PARA PRÉ-MATRÍCULA

Item 13. DA PRÉ-MATRÍCULA E RESERVA DOCUMENTAL

Item 14. DISPOSIÇÕES FINAIS

09 de maio de 2023

Marcelo Brito Carneiro Leão

Reitor da UFRPE

Flávia Carolina Lins

Pró-Reitora de Ensino de Graduação da UFRPE